
Історія створення та розвитку компанії FAUDI Aviation GmbH 

 

Історія створення компанії FAUDI Aviation GmbH безпосередньо пов'язана з життям 

та діяльністю видного німецького промисловця, інженера та організатора – Фріца Фауді 

(Fritz Faudi). 

Фріц Фауді народився в 1875 році в місті Леррах, земля Баден - Вюртемберг. 

Дитинство та юність майбутнього засновника компанії пройшли у прикордонній смузі 

сучасної Німеччини з Францією та Швейцарією. 

Окрім занять у німецькій школі, Фріц Фауді також відвідував заняття у школі – 

інтернаті у сусідньому містечку Невшателі, Швейцарія. 

Широкий світогляд, сприйнятливість до передових ідей, культури різних країн і 

народів європейської спільності було закладено у Фріца Фауді ще в юності, у роки навчання. 

З 1921 року Фріц Фауді очолив інженерно-технічний офіс у Дюссельдорфі, йому 

вдалося сформувати власну команду інженерних працівників та запропонувати ряд 

передових технічних розробок (шарнірні механізми, спеціальні амортизатори) для авіаційної 

галузі Німеччини. 

У зазначений період відбулося знайомство Фріца Фауді із французьким інженером та 

підприємцем Жаком Мюллером. Компанія Жака Мюллера Muller Rellumit була розташована 

неподалік Парижа і спеціалізувалася на виробництві запасних частин для автомобільної та 

авіаційної промисловості Франції. 

Майбутнього фундатора компанії FAUDI Aviation GmbH зацікавила перспектива 

співпраці з Muller Rellumit у сфері виробництва паливних фільтрів для німецької 

промисловості. І в 1936 році Фріц Фауді та Жак Мюллер підписали ліцензійну угоду про 

виробництво в Німеччині паливних фільтрів та фільтруючих елементів. 

Франко-німецьке співробітництво у цій сфері тривало понад тридцять років, 

незважаючи на трагічні події Другої світової війни 1939-1945 років. 

Заснована Фріцем Фауді фірма FAUDI Feinbau GmbH у 40-50-х роках двадцятого 

століття стала піонером у післявоєнній Європі у сфері створення, виробництва та введення в 

експлуатацію засобів фільтрації авіаційного палива у сфері Цивільної авіації. 

У 1955 року Фріц Фауді був нагороджений Президентом ФРН Теодором Хейссом 

орденом «За заслуги». 

Аж до сьогодні, ветерани FAUDI Aviation GmbH з теплотою згадують організатора та 

засновника компанії як чудову доброзичливу людину та видатного інженера, організатора 

промислового виробництва. 

Сім'я Фріца Фауді, після його смерті, продовжила сімейний бізнес і науково-

педагогічну діяльність. 

У 1969 році було засновано благодійний фонд «Фонд Фріца та Марго Фауді» для 

просування інноваційних розробок у сфері очищення від забруднень ґрунту, повітря, водних 

ресурсів та палив. Діяльність фонду спрямована на всебічну підтримку наукової діяльності 

студентів Дармштадського технічного університету. 

У ході структурних змін та реорганізацій 70-80-х років минулого століття, в 1989 році 

виникла компанія FAUDI Filtersysteme GmbH, продукція якої була представлена в тому числі 

і в СРСР. Тим більше, що у 1973 році компанія FAUDI Feinbau GmbH отримала офіційне 

схвалення від Американського інституту нафти API на випуск фільтрів-сепараторів за 

специфікацією EI 1581. 

У 1992 році система менеджменту управління якістю підприємства FAUDI 

Filtersysteme GmbH була вперше сертифікована згідно з ISO 9001. 

Майже тридцять року тому, у 1997 році фільтри – сепаратори виробництва FAUDI 

Filtersysteme GmbH, серії FW за специфікацією API 1581-Ⅱ – B (третя редакція) вперше 



надійшли в Україну і аж до сьогодні знаходяться в експлуатації на території ДМА 

«Бориспіль» («Кребо Інтернешнл»). 

Нова сторінка в історії нашого європейського партнера починається 1999 року, коли 

Marcus Wildschuetz розпочав свою кар'єру в авіаційному підрозділі FAUDI Filtersysteme 

GmbH. 

У 2000-ті роки, в результаті плідної взаємодії з Energy Institute (Англія), FAUDI 

Aviation GmbH стає провідним виробником фільтраційного обладнання у світі, атестованого 

та сертифікованого відповідно до вимог API/EI 1581, EI 1582, 1583,1590. 

Виданий у жовтні 2005 року Бюлетень JIG № 7 включив FAUDI Aviation GmbH до 

переліку чотирьох компаній, допущених до виробництва фільтрів – сепараторів згідно з 

API/EI 1581 п'ятою редакцією. 

У 2009 році FAUDI Aviation GmbH вперше представило всім зацікавленим особам 

принципово нову розробку – датчик виявлення води в авіаційному паливі – AFGUARD®. 

Міжнародне визнання розробок нашого європейського партнера у сфері сенсорної 

техніки знайшло своє відображення в оформленні стандарту EI 1598 «Технічні вимоги та 

порядок оформлення протоколів лабораторних випробувань для електронного датчика 

контролю за вмістом вільної води та механічних домішок в авіаційному паливі» (друга 

редакція, лютий 2012). 

Найважливішим напрямом діяльності FAUDI Aviation GmbH, на сучасному етапі, є 

запуск у виробництво та постачання кінцевим споживачам фільтраційного обладнання, що 

відповідає найновішим редакціям Energy Institute. 

Так, у листопаді 2014 року німецький виробник розпочав виробництво та постачання 

корпусів мікрофільтрів та фільтруючих елементів згідно з третьою редакцією EI 1590. 

Через два роки, в 2016 році, завод FAUDI Aviation у місті Stadtallendorf (Німеччина) 

успішно освоїв випуск фільтрів – сепараторів, сепаруючих та коагулюючих елементів 

відповідно до шостої редакції EI 1581, а в 2018 році кінцеві споживачі познайомилися з 

новою серією фільтрів-сепараторів – FW24. 

З 2019 року фільтри-сепаратори серії FW24 активно використовуються провідними 

паливо-заправними компаніями України різних форм власності та адміністративного 

підпорядкування. 

ТОВ «Авіатех» на протязі більш ніж десяти років активно співпрацює з FAUDI 

Aviation GmbH по всьому спектру забезпечення фільтраційного обладнання: від попередніх 

технічних консультацій до відвантаження обладнання кінцевим споживачам в Україні. 

Фахівці FAUDI Aviation GmbH завжди готові до надання практичної та 

консультаційної допомоги з підбору фільтраційного обладнання з урахуванням специфіки 

реалій сучасного стану складів ПММ та засобів заправки авіаційним паливом в Україні. 

За період 2017-2020 років, керівники (регіональні менеджери) проектів FAUDI 

Aviation GmbH у Східній Європі,  Arnis Jermuss та Mark Hoye неодноразово відвідували 

Україну, в тому числі склади ПММ низки аеропортів, для надання технічної підтримки 

спеціалістам ТОВ «Авіатех» та персоналу служб ПММ. 

Штаб-квартира нашого німецького партнера з 1997 року знаходиться у місті 

Штадталлендорфі, Німеччина. 

Для підтримки своєї сервісної та торгової діяльності FAUDI Aviation GmbH на 

сучасному етапі має дочірні компанії у Колорадо-Спрінгс, Колорадо (США), Дубаї (ОАЕ) та 

Сінгапурі. 


